捍卫安居梦曝淌



燕赵都市报房产爆料台

房者反映诉求,本报开通房地产维权投诉 平台,征集房产投诉爆料,号召广大买房 人说说在买房、拿房时遇到的各种坑爹事 儿,维护自己的合法权益。

投诉方式:

- 1. 关注"燕赵都市报房产"微信公
- 2. 直接扫描上方二维码,进入投诉

特别提示:

及证据,须标明侵权方名称、事件 经过、本人联系方式、必要证据(票 据、照片、视频、聊天记录等)等相 关信息。

为切实维护购房者合法权益,方便购

- 众号,留言提供线索

线索提供人应提供投诉材料

一周楼市快递

燕都融媒体记者 尹润东

雄安出让 首宗含住宅地块

河北雄安新区容城县自然 资源局近日发布公告,以挂牌方 式公开出让容东片区 XARD-0001 地块国有建设用地使用 权。公告显示,该地块总面积为 217334.72平方米,为商业、文化 设施、城镇住宅性质,出让年限 分别为商业40年、文化设施50 年、城镇住宅70年。根据竞买 要求, 竞买保证金为15亿元。 该宗地块不接受联合竞买,需中 华人民共和国境内注册的企业 法人独立申请。现场竞价将于 11月11日在河北雄安新区公共 资源交易中心举行。

石家庄市区共2474户 保障房家庭配租成功

10月11日,石家庄市区 2019年第二批公共保障房公开 摇号分配在石家庄铁路文化宫 举行。本次分配房源共59个小 区 2869 套,经过摇号分配,最终 有2474户家庭配租成功。截止 到本次配租结束,全市已分配保 障房小区达到65个50883套, 267 万平方米,改善近17 万余人 口的住房困难问题。

天津征求意见: 承接非首都功能项目, 暂未入津家庭可购房

10月15日,天津市发展和 改革委员会官网发布了《关于 天津市促进承接北京非首都功 能项目发展的政策措施(试 行)》征求意见的公告,对户籍 暂未迁入天津市的职工,其家 庭在天津无住房的,可在天津 市购买住房1套,不再提供在津 社会保险或个人所得税证明。 以上措施,在天津滨海中关村 科技园、宝坻中关村科技城试 行,试行期限为一年。

石家庄房地产中介市场 专项整治进行时

中介行业的整顿 从来没有停止讨

10月14日,石家庄裕华区住 房和城区建设局发布了《关于对 辖区内住房租赁中介机构的风险 提示》,该通告指出,石家庄墨游 明稚房产经纪有限公司和石家庄 青年尚寓公寓管理有限公司都未 取得《房产经纪机构备案证明》, 不具备提供房产经纪服务资格, 两家公司经营场所均已被查封。

记者调查发现,2019年下半 年以来,石家庄裕华区住房和城区 建设局对于辖区内的房产经纪机 构严查力度加大,早在2个月前, 2019年8月9日,石家庄裕华区住 房和城区建设局就已经查处了河 北百鸟房屋租赁有限公司和石家 庄完美房地产经纪有限公司。

燕都融媒体记者赵重磊

并非局部 全省范围中介 市场专项整治

对于此次房地产中介市场专 项整治工作,并非只是局限于部 分区域,而是全省范围内。2019 年8月份,河北房地产市场开展 中介市场专项整治行动。8月 份,河北省住房和城乡建设厅印 发了《关于开展房地产中介市场 专项整治的通知》(以下简称《通 知》),在全省开展房地产中介市 场专项整治,严肃查处违法违规 中介行为,全面治理房地产中介 活动中存在的群众投诉、社会关 切和洗黑洗恶的焦点问题。

截至目前,石家庄、沧州、张家 口等地住建部门相继开展房地产 中介市场专项整治行动,对本地中 介机构(网站)和从业人员情况进 行全面摸排,逐一建立台账。通过 现场巡查、合同抽查等方式,对房 地产中介行为进行全面检查,对涉 信访问题、投诉举报、洗黑洗恶线 索的中介行为进行重点检查。

在省会石家庄,2019年8月 13日,石家庄市住建局发布信息, 即日起至9月底,石家庄将对房地 产经纪机构和房地产经纪人从业 情况进行集中监督检查,将严惩捏 造散布涨价信息,与房地产开发经 营单位串诵捂盘惜售、炒卖房号, 操纵市场价格等违规行为。



中介行业的整顿 从来没有停止过

近年来,房地产迎来井喷发展,房产中介 角色也变得越来越关键,中介存在的意义是保 障交易安全,促进公平交易,提高交易效率。 而现实中部分"黑中介"却面对金钱诱惑,利用 信息不对称两头吃,强制提供代办服务、侵占 客户资金,销售违规房源。

事实上,近年来政府相关部门对于房地产 中介行业的整顿也从来没有停止过。

2016年12月,石家庄市政府下发了《石家 庄市人民政府办公厅关于进一步加强对房地 产中介机构经营行为监管的通知》,要求进一 步加大对房地产中介机构的监管力度,规范房 地产中介机构经营行为。

2017年,石家庄市由住建局牵头会同市工 商局、市发改委、市司法局、市公安局和市通信 发展管理办公室等相关部门,制定了《房地产 中介专项整治工作实施方案》,并按昭部署全

面展开对市内四区及高新区房产中介机构违 规行为查处工作。

2017年6月,石家庄市住房和城乡建设局 发布了《关于对违规房产中介机构予以处罚的 通报》。该《通报》公布了石家庄汉谷房产经纪 有限公司部分连锁经营店、石家庄中环互联房 地产经纪有限公司、石家庄正大房产经纪有限 公司天然城店、国大地产中基礼域店等多家违 规定产中介.

2018年11月,从石家庄市住房和城乡建 设局《关于市委巡察组巡察"回头看"反馈意 见 整改落实情况的通报》中了解到,"石家庄 全面排查整治房地产违法违规行为,对全市 1581个中介门店全部进行了排查,共关闭未备 案中介机构201家,处罚金额20.8万元;对30 家存在不规范经营的中介机构负责人进行了 约谈,并责令其立即整改。

如何选择中介 最主要的是口碑

房地产经纪行业是房地产业的重要组成 部分,房产经纪人重要程度不言而喻。一般来 讲,只有诚信房产中介及经纪人才能让购房者 购买到最称心的房子。对于购房者而言,选择 房地产经纪人,首先要看其是否有房地产经纪 专业人员职业资格证书。

2018年10月26日,2018上半年全国房地产 经纪专业人员职业资格证书颁发仪式在住建集团 八层会议室举行。石家庄市200余名经纪人代表 在证书颁发仪式上领取了自己的职业资格证书。

规范房地产经纪公司从业行为,凸显诚信 示范作用。2019年6月26日,石家庄市房协公 布了《关于2018年石家庄市房地产经纪机构星 级评定评选结果的决定》,文中指出,根据《石 家庄市房地产经纪机构及从业人员星级评定 实施方案》,石家庄市房产交易中心、中介管理 科及各区主管部门对各参评经纪机构报送的 材料进行审核评定, 共选出八家房地产经纪机 构为2018石家庄市五星级房地产经纪机构。

2018 石家庄市五星级房地产经纪机构分 别为,石家庄创联房地产经纪公司、石家庄永 佳房地产经纪公司、河北佳昱房地产经纪公 司、河北链家房地产经纪公司、河北正大房地 产经纪公司、石家庄建佳房地产经纪公司、石 家庄市舒心家园房地产经纪公司、石家庄汇丰 行房地产经纪公司。

从石家庄市房协了解到,五星级房地产经 纪机构评定标准极为严格,"严格遵守相关法 律法规""连续三年无不良信用记录""群众满 意率达98%""业绩突出,当年存量房成交套数 ≥150套或商品房代理项目≥3个或租赁成交套 数≥300套""房地产经纪机构信用记分不得低 于100分"等五条评定标准。

对于选择房产中介时,有行业内人士指 出:"'金杯银杯不如老百姓的口碑',选择房产 中介最主要的是口碑,在这个互联网时代,关 干房产中介的黑历史往往无法隐瞒, 购房者可 在网络上搜集房产中介的各种信息。



燕都融媒体记者 张玉

买房6年还是坑,老百姓苦等何时是个头?

扫描二维码查看宝鼎世嘉、白金汉府、星洲美域、西美70后 院、铂宫时代A区、永邦天汇A区、花香城等七大项目最新进展。



中铁建正定新区再拿地! 12.58亿元斩获157亩住宅地

10月14日,正定新区迎来土地编号为[2019]015、[2019]016号国有土地使用权公开出让活动,两宗地 块均为城镇住宅用地,占地面积为104775.03平方米(约合157.16亩)。最终2宗地成功出让,均由中铁房 地产集团北方有限公司与广州新铁鑫建投资有限公司联合体(中铁建)以12.58亿元摘得。据了解,在10 月8日正定新区土地出让活动中,中铁建以12.17亿元摘得[2019]013、014号地,加上这2宗土地,中铁建在 正定新区储备土地总面积达309.16亩。



总起始价27.42亿元! 主城区集中挂牌6宗442亩地

10月14日,石家庄市公共交易资源中心发布两则国有建设用地使用权公开出让公告,公开挂牌出 让编号为[2019]063-065号、067、069、070号地块,总面积为294869.18平方米(约合442.3亩),总起始价 为274200万元。扫描二维码查看详情。

